11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2008 13:21:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.09.2008 13:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42308/answer/42309




YBaxkaemsniii Oner! I[TOBTOpHEBIN TONIOBOM akT 4epe3 3-4 4aca- 9T0 HOpManbHO. [Tocne Kaxmoro
TI0JIOBOTO aKTa eCTh Iepuof abCcomoTHOM pedpakTepHOCTH, BO BpeMSI KOTOPOTO 3PEKINS UK BOOOIIe
He HaCTylaeT, UJIX HefoCTaTOYHas [AJIg II0JI0BOTO aKTa, UJIA COIPOBOXKAAETCS

puckoMpopToM. OpraHu3M OOJIXKEH BOCCTAHOBUTH CBOU CUJIHL. [IpuMeHaTs MoxeTe Buarpy, JleButpy,
Cuanuc (unmu/unu). Yoauu.



